Srečanje birmancev z birmovalcem škofom Andrejem Glavanom

Vstop: Župnik počaka birmovalca pri vratih cerkve. Ljudje naj bi bili že v cerkvi. Med vstopom se zapoje kakšna pesem. Škof med vstopom kropi ljudstvo. Pred oltarjem škof poklekne (klečalnik) in nekaj trenutkov tiho moli. 

Nato je primerno, da župnik ali kdo drug na kratko pozdravi škofa in naredi uvod v srečanje. 

Nato škof pozdravi navzoče in začne klicati skupine (razrede) za spraševanje. Ko prihajajo birmanci pred škofa, se z njimi rokuje (v času korone bo to odpadlo) in jih vpraša po imenu. Zato morajo birmanci poznati svojega krstnega zavetnika, datum godu in kakšen podatek o zavetniku. Če imajo skupine pripravljene svoje predstavitve ali vprašanja, jih ob prihodu na kratko predstavijo.

V nadaljevanju sledi nekaj vprašanj, ki jih škof običajno uporablja pri srečanjih z birmanci. Škof ne pričakuje dolgih odgovorov. Večinoma bo zadostovala ena ali nekaj besed odgovora. Škof rad sprašuje po sklopih, ki si jih birmanci ali animatorji lahko tudi sami izberejo. Kandidati običajno odgovarjajo po eden na eno alinejo.:

Deset (Božjih) zapovedi

- Koliko je Božjih zapovedi? (10)
- Katere zapovedi še poznamo? (cerkvene)
- Katera je prva zapoved? (Veruj v enega Boga.) Kaj pomeni? (Da je Bog samo eden./Da moramo verovati samo v enega Boga./Da ne smemo verovati v malike. …)

- Druga zapoved? (Ne skruni Božjega imena.) Kaj pomeni? (Da ne smemo preklinjati, predvsem ne Boga.) Katera je najhujša kletvina? (bogokletje) Kaj to pomeni? (Da se ne smemo delati norca iz svetih stvari – Bogu posvečenih oseb [duhovniki, redovnice] in stvari.)

- Tretja zapoved? (Spoštuj Gospodov dan.) Kateri je Gospodov dan? (nedelja, za jude je to sobota) Kaj pomeni spoštovati Gospodov dan? (Da ne delamo težkih del. Da gremo k maši.)

- Četrta zapoved? (Spoštuj očeta in mater, da boš dolgo živel in ti bo dobro na zemlji.) Kaj to pomeni? (Da moramo spoštovati starše in vse odrasle.) Ali to velja samo za starše? (Velja tudi za učitelje in katehete, duhovnike.) Ta zapoved nam obljublja blagoslov.

- Peta zapoved? (Ne ubijaj.) Kaj to pomeni? (Da ne smemo ubijati. Velja pa tudi za pretepanje, za splav, za nevarno vožnjo, za jezo in besede.) 

- Šesta zapoved? (Ne nečistuj.) Kaj to pomeni? (Da moramo spoštovati svojo in tujo spolnost, telo.) 

- Sedma zapoved? (Ne kradi.) Kaj to pomeni? (Da ne smemo krasti. Da moramo spoštovati lastnino drugih.) Kako pa si na pošten način pridobimo imetje? (Z delom. Tako da nam starši kaj dajo.)

- Osma zapoved? (Ne pričaj po krivem.) Kaj to pomeni? (Da ne smemo lagati. Da moramo govoriti resnico.) Ali sem spada tudi opravljanje? (Da) Kaj je razlika med opravljanjem in obrekovanjem? (Opravljanje je, če govorimo resnične grde stvari o drugih. Obrekovanje pa je, če si grde stvari izmislimo in o njih govorimo. S tem krademo dobro ime drugim.)

- Deveta zapoved? (Ne želi svojega bližnjega žene.) Kaj to pomeni? (Da ne smemo biti poželjivi.)

- Deseta zapoved? (Ne želi svojega bližnjega blaga.) Kaj to pomeni? (Da moramo spoštovati tujo lastnino.)

7 zakramentov

- Kaj so zakramenti? (Vidna znamenja nevidne Božje milosti za naše odrešenje.) Kaj nam dajo zakramenti? (Posredujejo nam milost, nas povežejo s Kristusom, z njegovim odrešenjem.) Koliko je zakramentov? (7)
- Prvi zakrament? (Sveti krst) Kaj postanemo pri krstu? (Božji otroci) Kaj nam izbriše sv. krst? (izvirni greh in vse osebne grehe – če je krščen odrasli človek) Kdo lahko krščuje? (Duhovnik, škof, diakon, v sili vsak človek) Kaj je potrebno za krst? (voda) Kakšna voda? (navadna čista voda)

- Drugi zakrament? (Sveta birma) Zakaj gremo k birmi? (Da prejmemo darove Svetega Duha. Da nas Sveti Duh utrdi v veri. Pri birmi postanemo odrasli kristjani, sposobni bolj pogumno pričevati.) Koliko je darov Svetega Duha? (7, ampak tudi več) Kako poteka obred birmovanja? (birmanec pove svoje ime, škof položi roko na glavo, mazili s sv. krizmo in reče: ’Sprejmi potrditev, dar Svetega Duha.’ Birmanec odgovori: ’Amen.’ Škof: ’Mir s teboj.’ Birmanec: ’In s tvojim duhom.’) Kaj je to sveta krizma? (Dišeče mazilo iz oljčnega olja in dišav.)

- Tretji zakrament? (Sveta evharistija/sveto obhajilo/sveta maša) Iz katerih delov je sestavljena sv. maša? (Branje Božje besede in evharistični del.) Kdaj je Jezus postavil ta zakrament? (pri zadnji večerji na veliki četrtek) Kateri zakrament je Jezus še postavil pri zadnji večerji? (zakrament duhovništva) Kaj se zgodi pri sveti maši? (kruh in vino postaneta Jezusovo telo in kri) Kaj je potrebno za zakrament evharistije? (kruh in vino) Kakšen kruh; ali je lahko ajdov, ržen, koruzni? (mora biti pšenični kruh) Ali je lahko črn? (Lahko je črn, samo da je pšenični.) Kakšno vino? (pravo vino iz grozdja)

- Četrti zakrament? (Sveta pokora/sveta spoved) Kaj naredi ta zakrament? (Odpusti nam grehe) Kdo nam pri spovedi odpusti grehe? (Bog) Kakšne grehe poznamo? (Velike/smrtne in male) Za katere grehe moramo k sv. spovedi? (za vse velike grehe)
- Peti zakrament? (Sveto bolniško maziljenje) Komu je namenjen ta zakrament? (Starim in nevarno bolnim) Kaj nam podeli ta zakrament? (zdravje ali pa moč, da bolezen lažje prenašamo)

- Šesti zakrament? (Sveti zakon) Kaj naredi ta zakrament? (Med možem in ženo utrdi ljubezen. Daje Božji blagoslov v družini.) Kdo se lahko poroči? (Moški in ženska, ki se imata rada.)

- Sedmi zakrament? (Sveto mašniško posvečenje) Kdo lahko postane duhovnik? (Moški, ki čuti Božji klic.) Ali lahko ženska prejme ta zakrament? (Ne, ženska ne more postati duhovnica. Jezus je za duhovnike postavil moške.) Kdo posveti duhovnika? (škof) Kdo posveti škofa? (kakšen drugi škof) Kaj je znamenje pri zakramentu mašniškega posvečenja? (polaganje rok. Škof položi roke na glavo in moli nad kandidatom.)

Darovi Svetega Duha

- Koliko je darov Svetega Duha? (7) Ali jih je samo sedem? (V bistvu jih je veliko, ampak naštevamo jih sedem.) Naštej vsaj nekaj sadov Svetega Duha. (ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, dobrohotnost, krotkost, zvestoba, skromnost, zdržnost, čistost.)

- Kateri so darovi Svetega Duha? (dar modrosti, dar umnosti, dar svéta, dar moči, dar vednosti, dar pobožnosti, dar strahu božjega)

- Dar modrosti. Kaj pomeni ta dar, kaj nam da? (modrost, biti moder, da vidiš dlje, da bolje presodiš življenjsko situacijo)

– Dar umnosti. Kaj pomeni ta dar? (Da bolje razumemo stvari)
– Dar svéta. Kaj pomeni ta dar? (Da znamo drugim in sebi prav svetovati. Da se lažje odločamo pri vprašanjih.)

– Dar moči. Kaj pomeni ta dar, kaj nam da? (Podeli nam duhovno moči, da smo sposobni plavati proti toku in zagovarjati prava prepričanja.)

– Dar vednosti. Kaj je to vednost? (Da poznamo stvari, da se lažje učimo.)
– Dar pobožnosti. Kaj pomeni ta dar? (Da smo pobožni, da živimo po Božjih zapovedih in se trudimo, da bi ga ljubili.)

– Dar strahu Božjega. Kaj pomeni ta dar? (Da računamo z Božjo pravičnostjo. Pregovor: Bog dobro plačuje in hudo kaznuje. Da nas je strah, da bi Boga žalili.)
Jezusovo življenje

- Kdo je Jezus? (Božji Sin, odrešenik ljudi, pravi Bog in pravi človek)

- Kje je bil rojen Jezus? (V Betlehemu, v jaslih v štali) Kdaj je bil rojen Jezus? (okrog leta nič, od takrat štejemo danes leta)

- Kdo je Jezusov oče? (Bog) Kdo je Jezusova mati? (Marija) Kaj pa je Jožef za Jezusa? (krušni oče)

- Kje je Jezus najdlje živel? (V Nazaretu, kjer sta bila doma Jožef in Marija) Koliko časa je Jezus živel v Nazaretu? (30 let) Kaj je delal v tem času? (Pomagal je Jožefu pri tesarskem delu.)
- Kje je Jezus umrl? (Na gori Golgoti oz. Kalvariji v Jeruzalemu) Kdaj je Jezus umrl? (Na veliki petek ob 3. popoldne)

- Kdaj je Jezus obhajal zadnjo večerjo? (na veliki četrtek) Katera zakramenta je Jezus postavil pri zadnji večerji? (sveto mašo in duhovništvo)
- Kdaj je Jezus vstal od mrtvih? (na veliko noč, tretji dan po smrti) Kaj je s tem dokazal? (Da je res pravi Bog, da smrt nima oblasti nad njim.)
- Koliko časa je Jezus javno učil? (3 leta) Kaj je delal v tem času? (oznanjal evangelij, oznanjal Božje kraljestvo, delal čudeže, klical k spreobrnjenju)

- Zakaj je Jezus delal čudeže? (Da bi pokazal, da je res Bog. S čudeži je potrdil svoje učenje.) Naštej nekaj Jezusovih čudežev. (Ozdravil je bolnike, hrome, slepega, obudil je mrtvo deklico, fanta in Lazarja, spremenil je vodo v vino, izganjal hude duhove, pomiril vihar, hodil po vodi, vstal je od mrtvih.) Kateri je bil Jezusov prvi čudež? (spremenil vodo v vino) Kateri je bil njegov največji čudež? (Da je vstal od mrtvih.)

- Kdo vodi Cerkev? (Sveti Duh) Kdo na zemlji vodi Cerkev? (papež in škofje) Kdo je papež? (rimski škof in naslednik apostola Petra) Kako dobimo papeža? (izvolijo ga kardinali) Ali je papež posvečen? (papež je že škof, zato kot papež ni dodatno posvečen) Kdo so škofje? (nasledniki apostolov)
Sveto pismo

- Kdaj je nastalo Sveto pismo? (Skozi dolga stoletja. Prvi spisi so nastali okrog 1000 let pred Kristusom.)

- Na katera dva dela ločimo Sveto pismo? (Na staro in novo zavezo.) Koliko je knjig Svetega pisma? (skupaj 72 knjig, 45 knjig stare zaveze, 27 knjig nove zaveze)
- Kaj obsega stara zaveza? (Kar se je dogajalo pred Jezusovim rojstvom.) Kaj obsega nova zaveza? (Poročilo o Jezusovem življenju in delu, življenje apostolov in prve Cerkve)

- Kateri so najpomembnejši spisi nove zaveze? (4 evangeliji) Kaj opisujejo evangeliji? (Jezusovo življenje, njegovo učenje in čudeže, njegovo smrt in vstajenje) Kdo je napisal evangelije? (4 evangelisti – Matej, Marko, Luka, Janez) Katera dva od evangelistov sta bila tudi apostola? (Matej in Janez)
Molitve

Zmoli naslednjo molitev:

- Oče naš

- Zdrava Marija

- O gospa moja

- Kesanje

- Sveti angel
- Jutranja, večerna molitev
6 resnic

- Da je Bog. Kaj to pomeni? (Da Bog je, da obstaja. Da svet ni narejen v prazno. Da ima smisel.)

- Da je Bog pravičen sodnik, ki dobro plačuje in hudo kaznuje. Kaj to pomeni? (Da se dobra dejanja obrestujejo, slaba dejanja pa ne.)

- Da so tri Božje osebe, Oče, Sin in Sveti Duh. Kaj to pomeni? (Da kristjani verujemo v enega Boga v treh osebah.)

- Da se je Bog Sin učlovečil, da bi nas s svojo smrtjo na križu odrešil in večno zveličal. Kaj to pomeni? (Da je Jezus odrešenik.)
- Da je človeška duša neumrljiva. Kaj to pomeni? (Da ima človek večno življenje. Da bomo živeli tudi po smrti. Da ne bomo nikoli dokončno umrli.)

- Da je milost Božja za zveličanje potrebna. Kaj to pomeni? (Da se ne moremo sami odrešiti, ampak je zato potrebna Božja pomoč.)

5 cerkvenih zapovedi

- Koliko je cerkvenih zapovedi? (5) O čem nam govorijo? (Bolj podrobno razlagajo Božje zapovedi.)
- Posvečuj zapovedane praznike. Kateri so zapovedani prazniki? (Božič, Sveto Rešnje Telo, Marijino vnebovzetje=veliki šmaren, vsi sveti) Kaj pa prazniki, ki padejo na nedeljo? (Prazniki ob nedeljah niso zapovedani, ker je tako in tako nedelja zapovedana.)

- Bodi ob nedeljah in zapovedanih praznikih pobožno pri sveti maši. 
- Posti se zapovedane postne dni. Kateri so zapovedani postni dnevi? (pepelnična sreda in veliki petek, takrat ne jemo mesa in se samo enkrat najemo do sitega; na petke v postnem času ne jemo mesa; na petke med letom ne jemo mesa oz. namesto tega naredimo kakšno dobro delo.)
- Spovej se svojih grehov vsaj enkrat v letu in vsaj v velikonočnem času prejmi Sveto Rešnje Telo.

- Sklepaj zakon po cerkvenih določbah. Kaj to pomeni? (Da se mora kristjan veljavno poročiti in ne živeti skupaj s partnerjem brez poroke.)
